Chers parents,

Il n’y a plus de liste de matériel scolaire à fournir de votre part.
Toutefois, on vous demandera d’apporter :

· Une boîte de mouchoirs en papier.
· Des vêtements de rechange (adapté à la saison) et quelques sacs pour mettre le linge sale. 
· La farde de chants et poésies non vidées. C’est important pour la continuité dans le travail (pour les enfants qui étaient en classe l’année scolaire passée).
· La farde de travaux verte (qui a été rendue en juin), vidée de son contenu.
· Pour la psychomotricité (le mercredi) : des baskets ou pantoufles de gym blanches dans un sac au nom de l’enfant. Elles resteront à l’école. Vous pouvez également habiller votre enfant en tenue sportive ou décontractée.
· Pour la sieste : un oreiller ou coussin, une petite couverture, doudou, tétine… selon l’habitude de votre enfant. On vous les rendra avant chaque congé pour les laver. Merci de les remettre après celui-ci.
· Pour les enfants qui portent des langes : un paquet de lingettes humides, 12 langes par semaine  (4 pour ceux qui en portent uniquement lors de la sieste). Pour une question d’organisation, vous pouvez les apporter tous les lundis.
· [bookmark: _GoBack]Pour la collation : nous continuons la méthode de l’année passée : un jour, une collation. Votre enfant recevra le planning en septembre. La boisson idéale est l’eau… Merci d’écrire le prénom de votre enfant aussi bien sur sa collation que sur sa gourde ou boisson.
N’oubliez pas d’inscrire le prénom de votre enfant sur chaque objet personnel (couverture, oreiller, doudou, tétine, manteau, gants, bonnet, écharpe, casquette…afin d’éviter les pertes).  

Nous vous remercions pour votre collaboration et votre confiance. 

			Mme Marie-Valérie et Mme Hélène (AC-M1)

